



ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΣΕΡΡΩΝ

Κερασούντος 3 -Τ.Κ. 621 23 ΣΕΡΡΕΣ

Τηλ. 2321 090855 /FAX.:2321 023900

www.eayserron.gr email:eayserron@yahoo.gr



Σέρρες, 19 Ιουλίου 2024
Αριθ.Πρωτ.: 48 / 2024

- Π Ρ Ο Σ:** 1) Πανελλήνια Ομοσπονδία Αστυνομικών Υπαλλήλων (Π.Ο.ΑΣ.Υ.)
2) Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. Μιχάλη ΧΡΥΣΟΧΟΪΔΗ.
(μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)
3) Αρχηγό Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγο κ. Δημήτριο ΜΑΛΛΙΟ.
(μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)
4) Α.Ε.Α./ Προϊστάμενο Διεύθυνσης Αστυνομικού Προσωπικού
Ταξίαρχο κ. Δημήτριο ΠΟΛΥΖΟ. (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)

Κ Ο Ι Ν: ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΑΙΔΩΣ ΑΡΓΕΙΟΙ!!

ΕΜΠΡΟΣ-ΠΙΣΩ....Είναι η φράση που ενστερνίζεται συνολικά το Αστυνομικό Προσωπικό το τελευταίο χρονικό διάστημα με τη συμπεριφορά της Διοίκησης, Πολιτικής & Φυσικής Ηγεσίας στην Ελληνική Αστυνομία. Νόμοι και Προεδρικά Διατάγματα που ρυθμίζουν τη λειτουργία του Σώματος δεν λαμβάνονται πια υπόψη και κάποιες άλλες διατάξεις έχουν "ξεχειλώσει" και εφαρμόζονται απολύτως καταχρηστικά σε βάρος των συναδέλφων μας.

Μετά την απόλυτη αφάιμαξη και ερημοποίηση των Διευθύνσεων Αστυνομίας της επαρχίας σε προσωπικό και οχήματα για την εφαρμογή "μεγαλόπνοου" σχεδίου Αστυνόμευσης της Αττικής, αφού οι ανακοινώσεις για επιστροφή σε μάχιμες υπηρεσίες από αχρείαστα πόστα της υπηρεσίας Επισήμων Προσώπων αποτελούν απλά πομφόλυγες και οι 28.500 Αστυνομικοί που υπηρετούν στην Αττική (ήτοι το 53% της συνολικής δύναμης) δεν "επαρκεί" καθώς η Διοίκηση αδυνατεί να βγάλει στο δρόμο τους χιλιάδες από τα γραφεία του Αρχηγείου και όχι μόνο, οι αποσπασμένοι συνάδελφοι σε κρίσιμες υπηρεσίες βιώνουν τον απόλυτο εμπαιγμό.

Αποσπασμένοι συνάδελφοι στη Διεύθυνση Μεταγωγών Αττικής. Η τρίμηνη απόσπαση τους έληγε την 18-07-2024 και την επομένη ημέρα η Υπηρεσία όφειλε να τους χορηγήσει Φύλλο Πορείας για επιστροφή στις Υπηρεσίες τους. Προ εικοσαήμερου με πρόσκληση της Υπηρεσίας, αιτήθηκαν να παραμείνουν για περαιτέρω χρόνο οι 36 από τους 60 συνολικά αποσπασμένους στο Μεταγωγών, λαμβάνοντας διαβεβαιώσεις από τη Διοίκηση ότι οι μη επιθυμούντες θα επιστρέψουν στις Υπηρεσίες τους και ουδέποτε εξεδόθη σχετική διαταγή εκδήλωσης επιθυμιών από συναδέλφους υπηρεσιών της Χώρας για να αποσπαστούν στη Διεύθυνση Μεταγωγών Αττικής. Πρωινές ώρες της Δευτέρας 16 Ιουλίου οι αποσπασμένοι

συνάδελφοι που δεν αιτήθηκαν την παραμονή τους στην προαναφερθείσα υπηρεσία ενημερώθηκαν ότι την επομένη ημέρα θα τους χορηγηθούν φύλλα πορείας για την αναχώρησή τους.

Δεν υπολόγιζαν βέβαια στην "επιφοίτηση του Αγίου Πνεύματος" αφού το μεσημέρι της ίδιας ημέρας ενημερώθηκαν ότι με προφορική εντολή θα παραμείνουν όλοι ακόμη ένα μήνα στο Μεταγωγών ασχέτως των επιθυμιών τους. Η σχετική διαταγή εξεδόθη απογευματινές ώρες της 18-07-2024, δηλαδή την ημέρα λήξης της τρίμηνης απόσπασής τους, κατ'επίκληση της πλέον χρησιμοποιημένης φράσης-λάστιχο "έκτακτες και επείγουσες υπηρεσιακές ανάγκες", εξευτελίζοντας πραγματικά αυτές τις έννοιες αλλά και το Π.Δ. 100/2003. Άραγε, ποιος νοιάζεται για την εφαρμογή της νομοθεσίας και ειδικότερα της παρ. 3 άρθρου 21 Π.Δ. 100/2003 όπου ρητά ορίζεται ότι ο μετακινούμενος ενημερώνεται τουλάχιστον πέντε ημέρες νωρίτερα; Άραγε πόσο δεοντολογικό και συναδελφικό είναι να μην νοιάζεται η Διοίκηση ότι οι συνάδελφοι δεν διαθέτουν πλέον καταλύματα και τα έχουν ξηνοικιάσει αφού έλαβαν διαβεβαιώσεις ότι θα επιστρέψουν στις Υπηρεσίες τους και τώρα θα πρέπει να κοιμούνται εντός των οχημάτων τους μέχρι να ξαναβρούν κατάλυμα στην Αθήνα μέσα στον καύσωνα;

Είμαστε πεπεισμένοι ότι την Πολιτική και Φυσική Ηγεσία ουδόλως την ενδιαφέρει. Αν τους ενδιέφερε θα ενεργούσαν με τους όρους της Χρηστής Διοίκησης και του Π.Δ. 100/2003 όπου ορίζεται ξεκάθαρα η υποχρέωση της Διοίκησης για την έγκαιρη ενημέρωση του προσωπικού σύμφωνα με τα όσα ορίζουν οι Νόμοι και οι σχετικές Διατάξεις και δεν θα συμπεριφέρονταν στους συναδέλφους μας σαν σκουπίδια!!

Σε αυτούς που ευαγγελίζονται και επαίρονται για τη δήθεν εξυγίανση στην Ελληνική Αστυνομία, τους πληροφορούμε ότι με τακτικές μαύρων περιόδων του παρελθόντος που ανήκουν στο ζοφερό χρονοντούλαπο της ιστορίας, παράνομες και παράτυπες διαταγές που ταλαιπωρούν και εξευτελίζουν τα κύτταρα του Σώματος, ήτοι τους συναδέλφους μας που μοχθούν καθημερινά στο πεζοδρόμιο και οι οποίες απέχουν παρασάγγας από τη Χρηστή Διοίκηση, ΟΥΔΕΠΟΤΕ ΘΑ ΕΡΘΕΙ!!

Η Ελληνική Αστυνομία λειτουργεί και αποδίδει στο συντριπτικό ποσοστό της, από το φιλότιμο και τον επαγγελματισμό των συναδέλφων μας. Αν κάποιος νομίζει ότι με τέτοιες απαξιώτικες και αντισυναδελφικές συμπεριφορές που δίνονται από την άνεση των γραφείων τους ικανοποιούν και ανταποδίδουν τον απαιτούμενο σεβασμό στους συναδέλφους μας, τους ενημερώνουμε ότι δυστυχώς πλανώνται οικτρά.

Είναι απαίτηση μας και υποχρέωση της Διοίκησης να εφαρμόζονται οι κανονισμοί και νόμοι που διαφυλάττουν την αξιοπρέπεια των συναδέλφων μας. Σας το καταγγέλλουμε, κάντε το επιτέλους πράξη!!

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

Αναστάσιος ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ
6945905232



Η Γενική Γραμματέας

Ελπίδα ΖΑΓΟΡΑ
6956545530

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ

- Βουλευτές Π.Ε. Σερρών
- Γενικό Επιθεωρητή Αστυνομίας Βορείου Ελλάδος Αντιστράτηγο κ. Χρήστο ΜΠΟΥΛΟΥΜΠΑΣΗ.
- Διευθυντή Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης Κεντρικής Μακεδονίας Ταξίαρχο κ. Σπυρίδωνα ΔΙΟΓΓΑΡΗ.
- Διευθυντή Αστυνομίας Σερρών Ταξίαρχο κ. Ευάγγελο ΤΣΙΩΤΑ.